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1 ENCARREGADOS DE EDUCAÇÃO 
 

1.1 PARTICIPANTES 

 

 

1.2 AULAS/SESSÕES SÍNCRONAS E ASSÍNCRONAS 
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1.3 APOIOS/TUTORIAS/TERAPIAS 
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1.4 RELAÇÃO ESCOLA-FAMÍLIA 
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1.5 AVALIAÇÃO DO E@D 
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1.6 FACILIDADE E MOTIVAÇÃO NAS AULAS DO E@D 
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1.7 AVALIAÇÃO FINAL DA EXPERIÊNCIA 
 

 
 

 

 

1.8 ESTA EXPERIÊNCIA PODERIA TER SIDO MELHOR SE …  
 (das 76 respostas, destacam-se….) 

…. fossem contempladas mais aulas síncronas (10);  

… todos os professores utilizassem a mesma plataforma (8); 

… houvesse uma pré-planificação do modelo e/ou aulas (4).  

… todos os alunos fossem contemplados com o uso das TIC (3); 

… as aulas fossem presenciais (3); 

…  o número de tarefas atribuídas fosse em menor número (3); 

… houvesse um maior controlo aquando as aulas síncronas por parte dos professores (2);  

… existisse um maior acompanhamento dos alunos por parte dos professores (2);  

… a mancha horária fosse fixa (2); 
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… existissem melhores recursos (Internet)(2). 

Com apenas 1 ocorrência: 

… os intervalos se mantivessem; 

…houvesse equilíbrio entre aulas síncronas e assíncronas;  

… só fossem ministradas as disciplinas base; 

… a telescola fosse mais difícil;  

… houvesse aulas em mais dias da semana;  

… não houvesse prolongamento das aulas;  

… todas as crianças tivessem participado; 

… não existissem tantos alunos por turma;  

… os professores não fossem tão exigentes;  

.. tivesse existido melhor comunicação entre DT e EE;  

… fosse privilegiado o trabalho de grupo;  

… houvesse maior coordenação entre os professores nas tarefas propostas; 

…houvesse lecionação de conteúdos novos . 

 

“Era difícil ser melhor, conforme tudo aconteceu estamos todos de parabéns. A transição foi muito 
rápida e obrigou a uma adaptação de todos.” 

“Não poderia ter sido melhor. Penso que foi o melhor que poderia ter sido feito. Não houve tempo de 
adaptação para ninguém, mas um esforço enorme foi feito, especialmente da parte dos professores. 
Obrigada” 

“Na minha opinião, face ao problema actual e dado a nova adaptação por parte dos professores, alunos 
e educandos, esta experiência foi muito satisfatória.” 
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2 ALUNOS 
2.1 PARTICIPANTES 
 

 

 

2.2 AULAS/SESSÕES SÍNCRONAS 
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2.3 AULAS/SESSÕES ASSÍNCRONAS 
 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

1º ciclo 2º ciclo 3º ciclo Ens.
Secundário
Profissional

Ens.
Secundário

Regular

bom

mau

muito bom

numas aulas melhor do que
noutras

satisfatório



Equipa CovId19                   24 

 

 

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

1º ciclo 2º ciclo 3º ciclo Ens. Secundário
Profissional

Ens. Secundário
Regular

Não

Nem sempre

Sim



Equipa CovId19                   25 

 

 

 

2.4 AULAS/SESSÕES SÍNCRONAS E ASSÍNCRONAS 
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2.5 APOIOS/TUTORIAS/TERAPIAS 
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2.6 AVALIAÇÃO GLOBAL DA EXPERIÊNCIA 
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2.7 FACILIDADE E MOTIVAÇÃO NAS AULAS DO E@D 
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2.8 AVALIAÇÃO FINAL DA EXPERIÊNCIA 
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2.9 ESTA EXPERIÊNCIA PODERIA SER MELHOR SE…  
(das 119 respostas, destacam-se…) 

 

… houvesse menos solicitações de trabalhos/tarefas/testes (11);  

… estivéssemos na escola (9); 

… houvesse mais aulas síncronas (9); 

… todos os professores utilizassem a mesma plataforma (7); 

… os professores cumprissem os horários estipulados (7) pois levou à inexistência de intervalos. 

… os professores explicassem mais (6);  

… os prazos de entrega de trabalhos fossem alargados (4); 

…  existissem melhores recursos (internet) (4); 

… o horário da turma fosse fixo (2);  

… fosse dado mais tempo para tirar dúvidas (2); 

… as aulas fossem mais interativas (2); 

… os professores interagissem mais (2); 

… o EstudoEmCasa fosse mais difícil (2); 

Com apenas 1 ocorrência: 

… a escola não tivesse acabado;  

… os alunos estivessem mais motivados;  

… todos os alunos cumprissem os prazos;  

… a carga horária fosse menor;  

… os TPC’s pudessem ser feitos nas aulas;  

… tivesse mais conhecimento sobre as TIC;  
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… tivesse alguém para chamar a atenção;  

… os alunos adotassem atitudes corretas nas aulas síncronas;  

… houvesse mais apoios;  

… as aulas de matemática não fossem às 8h30;  

… houvesse melhores condições de trabalho;  

… fossem utilizadas outras plataformas de avaliação;  

… as aulas síncronas fossem distribuídas de outra forma;  

… os professores ajudassem mais;  

… os professores se preocupassem mais;  

… as tarefas fossem entregues no horário das disciplinas;   

.. nas aulas síncronas fosse dada matéria nova;  

… existisse 1 dia por semana sem aulas;  

… as aulas fossem melhor organizadas; 

…  as aulas começassem às 10 horas. 

 

“Sinceramente, acho que o Agrupamento de Canas de Senhorim ajudou muito ao dar a grelha de 
tarefas que todas as semanas imprimo e fico muito mais organizado.” 


